

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Krobová** Jméno: **Eliška** Osobní číslo: **461622**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Analýza procesu získávání nových příslušníků k Policii České republiky v rámci Středočeského kraje**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	40
5.	Celkový počet bodů	95

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jak vidí studentka vývoj náborových aktivit v prostředí Krajského ředitelství policie Středočeského kraje ve srovnání roku 2015 a následně 2019?
2. Zda je schopna posoudit rozdílnost přijímacího řízení v SRN a u Krajského ředitelství policie Středočeského kraje s implementací problematiky "jednou a dost"?
3. Jaká navrhuje opatření ke zvýšení zájmu uchazečů o přijetí do služebního poměru příslušníka Policie ČR?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předkládaná diplomová práce se zabývá Analýzou procesu získávání příslušníků k Policii České republiky v rámci Středočeského kraje. Studentka Krobová pracuje v současné době na pozici personalisty KŘP Středočeského kraje, proto má o daném tématu všeobecný přehled a praktické zkušenosti. V práci je detailně popsán současný stav dané problematiky, ve které jsou brány na zřetel aspekty jako bezpečnostní prostředí, lidské zdroje, náborové aktivity a celkově náborový proces získávání příslušníků k PČR Středočeského kraje. V práci byla použita metoda komparativní analýzy, jejímž účelem bylo porovnání náborových aktivit a jednotlivých procesů přijímacího řízení uvedených krajských ředitelství PČR. Kladně hodnotím uvedení náborových činností bezpečnostních složek v sousedních zemích. Poznatky z teoretické části práce, konkrétně se jedná o náborové kampaně, byly podrobeny zkoumání z hlediska jejich efektivity v empirické části diplomové práce. Výsledky práce byly prezentovány na základě sběru a analýzy dat během let 2015-2019. Na základě sběru a analýzy dat byla vytvořena SWOT analýza daného problému. K dosažení cílů studentka vytyčila tři hypotézy, které následně rozvinula v závěrečné diskuzi diplomové práce. Závěrečná část je věnována nejen kvalitní diskuzi, ale i návrhům opatření pro zlepšení situace vedoucí k získávání uchazečů k přijetí do služebního poměru. Studentka problematice rozumí velmi dobře a orientuje se i v zákoně č. 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, ve znění pozdějších předpisů, který přesně stanovuje podmínky pro přijetí do služebního poměru. Studentka postupovala při zpracování diplomové práce samostatně, systematicky a kreativně. Z technického hlediska je práce na velmi dobré úrovni a její výsledky lze dále využít v praxi. Přes stylistické a formální výhrady se jedná o technicky zdařilou práci a hodnotím známku výborně a doporučuji práci k úspěšné obhajobě.

Jméno a příjmení: plk. Mgr. Bc. Pavla Kábrtová
Organizace: Krajské ředitelství policie Středočeského kraje - Odbor personální
Kontaktní adresa: Na Baních 1304, 156 00 Praha- Zbraslav

Podpis:

Datum: